

II етап
 Всеукраїнського конкурсу
 студентських наукових робіт
 (пункт 5 розділу IV)

РЕЦЕНЗІЯ
на наукову роботу «Психологічна безпека», представлену на Конкурс
(шифр)
Зі спеціальності 053 «Психологія»

№ з/п	Характеристики та критерії оцінки рукопису наукової роботи ¹	Рейтингова оцінка. Максимальна кількість балів (за 100-бальною шкалою)	Бали
1	Актуальність проблеми	10	8
2	Новизна та оригінальність ідей	15	12
3	Використані методи дослідження	15	13
4	Теоретичні наукові результати	10	8
5	Практична направленість результатів (документальне підтвердження впровадження результатів роботи)	20	
6	Рівень використання наукової літератури та інших джерел інформації	5	4
7	Ступінь самостійності роботи	10	8
8	Якість оформлення	5	5
9	Наукові публікації	10	
10	Недоліки роботи (пояснення зниження максимальних балів у пунктах 1-9):		
10.1-10.2.	В умовах викликів сьогодення вбачаю доцільність розгляду психологічної безпеки студентів в умовах війни та невизначеності майбутнього. Зміст роботи не містить інформації про психологічну безпеку студентів в умовах воєнного стану, натомість обґрунтовано умови психологічної безпеки в процесі їх адаптації до навчання у Вузі.		
10.3	Методи дослідження використанні відповідно до теми дослідження, проте в теоретичному аналізі проблеми обґрунтованим є емоційна стійкість як показник психологічної безпеки; не має опису методу аналізу продуктів діяльності – які використовувалися продукти аналізу для дослідження і як це вплинуло на емпіричне дослідження.		
10.5	Документальне підтвердження про впровадження та апробацію результатів відсутнє. Прописано в тексті, але не має можливості перевірити їх наявність - ні посилання, ні в додатках.		
....			
Сума балів			58

¹ Галузеві конкурсні комісії мають право вносити додаткові критерії оцінки рукопису наукової роботи, що враховують специфіку даної галузі знань, спеціальності, спеціалізації (20 балів). У цьому випадку максимальна сума балів буде 120.

Загальний висновок не рекомендується до захисту

(рекомендується, не рекомендується для захисту на науково-практичній конференції)